



PATRIA



DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

Año XII - Número 4,151 GRANADA, jueves 25 de septiembre de 1947 Número suelto: 50 céntimos

Truman convoca una reunión urgente de su Gobierno

EL MUNDO CORRE UN GRAVE PELIGRO POR LA POLITICA DE RUSIA, DICE EL AUSTRALIANO MENZIES

Bevin realiza "los mayores esfuerzos de su carrera" para conseguir que vuelvan a reunirse los "cuatro grandes"

Acusa a Moscú de haber incumplido los compromisos de Potsdam

WASHINGTON, 24. — El presidente Truman ha convocado al Gobierno para las tres de la tarde (hora americana). La noticia ha despertado gran interés en los círculos políticos y diplomáticos, ya que normalmente las reuniones del Gobierno norteamericano se celebran los viernes. — (EFE).

WASHINGTON, 24. (Urgente). — El presidente Truman ha recibido una copia oficial del informe sobre el plan Marshall, redactado por la Conferencia de París. — (EFE).

EL MUNDO CORRE UN GRAVE PELIGRO, DICE MENZIES

CAMBERRA, 24. — Robert Menzies, jefe de la oposición australiana, ha declarado en el debate sobre política exterior de la Cámara de Representantes, que "la situación actual en el mundo es difícil y el mundo corre un grave peligro, debido a la política seguida por la U. R. S. S." Declaró a continuación que las Naciones Unidas deben tomar medidas para evitar el abuso de Rusia del veto. — (EFE).

BEVIN TRATA DE CONSEGUIR OTRA REUNION DE LOS "CUATRO GRANDES"

LONDRES, 24. — El canciller del ducado de Lancaster y ministro responsable para la zona de ocupación británica en Alemania, lord Pakenham, ha declarado a los correspondientes extranjeros que el secretario del Foreign Office, Ernest Bevin, realiza los mayores esfuerzos en su carrera para conseguir que los "cuatro grandes" se reúnan en el próximo mes de noviembre e impedir así que el mundo se divida en dos gigantes bloques. "Sea lo que fuere—dijo—nunca aceptaremos como definitiva cualquier ruptura entre el Este y el Oeste. Gran Bretaña no tiene intención de abandonar el rigor, un mes es, pese a los problemas que se nos plantean, el tiempo necesario para que el mundo se reúna en un único bloque." — (EFE).

El jefe nacional de "Educación y Descanso", camarada Aguilera, en Granada

Hoy clausurará la residencia "José María Collantes", en Sierra Nevada

Procedente de Torremolinos, (Málaga), donde clausuró una residencia de "Educación y Descanso", llegó ayer a nuestra capital el jefe nacional de esta obra sindical, camarada Joaquín Aguilera. Fue recibido por el jefe provincial de la Obra de Granada, camarada Adolfo Montero, y jerarquías de la organización.

Después de descansar brevemente en el hotel Alhambra Palace, visitó el Hogar del Productor, donde conversó con las jerarquías de "Educación y Descanso", siendo después obsequiado con actuaciones de los coros y orquestas. En las primeras horas de la noche visitó al Gobernador civil Interino, señor Hita y al delegado provincial de Sindicatos, camarada Godoy Mirasol.

Esta mañana, se trasladará a la residencia "José María Collantes" en Sierra Nevada, para clausurar la actual temporada de verano. Después de almorzar en compañía de los productores, regresará a Granada.

Le acompañan en su viaje su distinguida esposa y su hija Ana María.

LA REPRESENTACION TEATRAL PRO DAMNIFICADOS DE CADIZ, APLAZADA

La función a beneficio de los damnificados de Cádiz, organizada por "Educación y Descanso", en la que había de representarse la zarzuela "Una vieja", ha sido aplazada por no haber llegado a tiempo el material escénico.

En fecha oportuna se anunciará la representación.

A CHURCHILL LE HAN ROBADO EL COCHE

LONDRES, 24.—El jefe de la oposición parlamentaria, Winston Churchill, ha denunciado a la policía que le ha sido robado su automóvil del garaje donde lo tenía. — (EFE).

UN CRIMEN HA SIDO LA EJECUCION DE PETKOV, DICE EL FOREIGN OFFICE

EL GOBIERNO INGLES ESTUDIA SU NUEVA ACTITUD ANTE BULGARIA

Washington vuelve a amenazar a Tito

Su irresponsabilidad puede acarrear graves consecuencias

LONDRES, 24. — La ejecución del jefe de la oposición búlgara, Nikola Petkov, ha sido un crimen contra la civilización europea, según declaración de un portavoz oficial del Foreign Office. "Esta ejecución—añadió—constituye la culminación tangible y concreta de la serie de opresiones de la libertad de pensamiento y de expresión que se han sucedido en Bulgaria desde hace algún tiempo y de las cuales ya se hizo mención en una declaración del Foreign Office el pasado domingo. Se anunció entonces que, desde el punto de vista británico, toda nueva acción de ese tipo representaría un crimen contra la civilización europea. Ese crimen ya se ha cometido".

El portavoz indicó que todavía no estaba en condiciones de formular una declaración oficial sobre la ejecución de Petkov constituya una violación del Tratado de paz con Bulgaria, que entró en vigor la semana pasada, pero dijo que tal declaración se hallaba en estudio, juntamente con la actitud que la Gran Bretaña adoptará ante el problema.

En respuesta a una pregunta de los periodistas, el portavoz afirmó que, según las cláusulas del tratado de paz con Bulgaria, la responsabilidad de su cumplimiento

Alemania, porque tiene un deber especial que cumplir".

RUSIA NO CUMPLE LOS COMPROMISOS DE POTSDAM

Agregó que la Unión Soviética no cumple los compromisos de Potsdam relativos a la unión económica de Alemania. "Todo el mundo está pagando un precio terrible por la forma en que se ha hecho zozocar el plan de Potsdam".

Dijo después que Gran Bretaña habló muy en serio cuando ofreció al pueblo alemán esperanzas para el futuro. "La misión de Gran Bretaña—insistió—es hacer en Alemania una cruzada cristiana o no hacer nada en absoluto". Puso de relieve que Inglaterra ha desempeñado un papel-tutor en Alemania, con la triple tarea de: primero, asegurar que Alemania no haga otra guerra; segundo, desarrollar una democracia pacífica y cristiana; y tercero, asegurar condiciones económicas razonables. La primera de esas misiones se ha cumplido con éxito, pero en las otras dos, el éxito sólo ha sido parcial.

Destacó que las "masas del pueblo alemán han repudiado a Hitler, pero que aún no tienen profundas convicciones democráticas". Finalmente dijo que los alemanes tendrán que trabajar más intensamente para elevar su nivel de vida. Lord Pakenham no abordó la crisis alimenticia existente en la zona inglesa de Alemania. — (EFE).

KARL GRUBER DEFIENDE LA NECESIDAD DEL PLAN MARSHALL

VIENA, 24. — El ministro de Asuntos Exteriores, Karl Gruber, en un discurso de diez minutos que las autoridades soviéticas prohibieron primero y autorizaron luego, declaró por radio que "sería suicida para las naciones que necesitan ayuda" dejar a un lado el plan Marshall, "porque de las actuales tormentas de la guerra ideológica saldrá el camino, dentro de meses o años, para un mutuo entendimiento".

(Pasa a la página segunda.)

(Pasa a la página segunda.)

La fiesta de la Merced, en la Prisión provincial



Con motivo de la festividad de Nuestra Señora de la Merced, se celebró ayer una solemne misa en la Prisión provincial, con asistencia de autoridades y jerarquías. — (Foto LEONARDO.)

UN ABRAZO DE PERON



El presidente de la República Argentina, general Perón, abraza efusivamente al coronel Martos, jefe de la Misión Militar extraordinaria española en la Argentina, después de haberlo condecorado en la Casa Rosada. — (Foto CIFRA.)

El camarada Gregorio C. Romero de Vicent, nuevo Director-gerente de PATRIA

El camarada Angel del Campo pasa a ocupar igual cargo en "Odiel", de Huelva

El excelentísimo señor ministro de Educación Nacional, a propuesta del vicesecretario general del Movimiento, ha nombrado nuevo Director-gerente de PATRIA al camarada Gregorio C. Romero de Vicent, que hasta ahora venía siendo de nuestra estimado colega "Odiel", de Huelva. Al mismo tiempo, también dicha superior autoridad ha designado al camarada Angel del Campo y de la Rubia, director de PATRIA hasta hoy, para ocupar el cargo que en "Odiel" de Huelva deja vacante el camarada Romero de Vicent.

Por espacio de cuatro años ha desempeñado la dirección de nuestro diario el camarada Angel del Campo y de la Rubia, compartiendo con todos nosotros como un camarada más, las tareas a ratos duras pero siempre queridas del periodismo. Todos también hemos recibido de él durante esos cuatro años de su gestión en esta Casa múltiples pruebas de su total profesionalidad, comprensión cariñosa de nuestros problemas y magnífico espíritu de compañerismo. Hoy, cuando la jerarquía le designa para otro puesto de mando y responsabilidad en nuestra Prensa del Movimiento, le despedimos con intimidad pero sólo atenuado por la seguridad de que allí, en Huelva, al frente de nuestro querido colega "Odiel", se le ofrece una oportunidad más de consolidar y aun ampliar los éxitos profesionales y profesionalmente cosechados a través de sus cuatro años de permanencia en este periódico.

Para sustituir al camarada Del Campo, la alta jerarquía de la Prensa nacional ha nombrado nuevo director de nuestro diario, en funciones también de gerente, al camarada Gregorio C. Romero de Vicent, gran escritor y periodista que a través de una larga, intensa y brillante carrera periodística ha dejado y excepcional competencia en numerosos órganos de la Prensa nacional: "Información", de Alicante; "Córdoba", de Córdoba; "La Mañana", de Lérida, y últimamente "Odiel", de Huelva, periódico que en manos del camarada Romero de Vicent sufrió una profunda y eficaz renovación que hoy le cataloga entre los mejores de Andalucía.

Avaleado por su extenso y magnífico historial llega ahora a nuestra Casa el camarada Romero de Vicent, al que acogemos con un respetuoso y cordialísimo saludo de compañeros y subordinados, dispuestos a seguir luchando bajo su mando seguro y experimentado por el auge y prosperidad de nuestro diario, decano de la veterana Prensa falangista de Andalucía.



Dimitrov, el hombre de paja de Moscú en Bulgaria, que se ha desembarazado de Petkov fusilándole democráticamente

FRANCIA NO TIENE GASOLINA

EL GOBIERNO SUPRIME LA RACION ORDINARIA DE 20 LITROS MENSUALES

SE EXTIENDE LA HUELGA MINERA EN ESCOCIA

PARIS, 24. — El Gobierno francés ha decidido suprimir por completo la ración ordinaria de veinte litros de gasolina mensual. Según la decisión adoptada por el Gabinete, los motociclistas podrán tener cinco litros de gasolina al mes, pero el conductor o propietario de un coche de turismo no preferente, no recibirá nada.

En los círculos competentes franceses se hace constar que Francia dispone solamente de 130.000 metros cúbicos de gasolina para la distribución en octubre, mientras que en los meses anteriores se tuvieron 220.000 metros cúbicos. — (EFE).

SE EXTIENDE LA HUELGA DE MINEROS EN ESCOCIA

EDIMBURGO, 24. — La huelga extraordinaria de los mineros escoceses que piden aumento de salarios se ha extendido rápidamente y afecta a 14.000 hombres y veinte pozos. Se pierden diariamente unas 12.000 toneladas de carbón. La huelga empezó ayer después de una semana de tranquilidad y en la cual la producción aumentó en unas 300.000 toneladas. Los funcionarios de los Sindicatos han pedido a los huelguistas de Lancashire y Ayrshire que regresen al trabajo. — (EFE).

EXPORTACIONES CHECAS A RUSIA

PRAGA, 24. — Checoslovaquia envía a Rusia el quince por ciento de todas sus exportaciones, conforme a un acuerdo comercial concertado entre los dos países por cinco años. Las exportaciones checas comprenderán locomotoras y otro material ferroviario, tubos para oleoductos, maquinaria industrial para la fabricación de calzado, azúcar y otros productos. Los soviets

enviarán en 1948 doscientas mil toneladas de trigo, otras doscientas mil toneladas de víveres diversos, sesenta mil toneladas de fertilizantes potásicos, minerales, algodón y otros productos. — (EFE).

S. A. I. el Jalifa pasará una temporada en el balneario de Alhama de Granada

MALAGA, 24.—Esta mañana, procedente de Algeciras, ha pasado por Málaga S. A. I. el Jalifa, en viaje a Granada y Alhama, en cuyo balneario pasará una temporada de descanso. — (CIFRA)

AUN NO HAY ACUERDO SOBRE EL GOBERNADOR DE TRIESTE

LAKE SUCCESS, 24. — El Consejo de Seguridad levantó su sesión de hoy sin llegar a nombrar al gobernador del territorio libre de Trieste, pero decidió que los "cinco grandes" se reúnan en breve oficialmente para designar una personalidad entre cuatro candidatos.

El Consejo deliberó durante más de tres horas y personas bien informadas dicen que el delegado ruso Gromyko se mostró mucho más conciliador que en las anteriores reuniones. — (EFE).

Audiencia PUBLICA

En torno a un problema de desahucio

El eje central del pleito visto tenía de un lado una demanda de desahucio contra el arrendatario de un molino harinero, en Antequera, por expiración del término del contrato, y de otro, una sentencia apelada del Juzgado de Primera Instancia de aquella ciudad declarando haber lugar al desahucio con arreglo a la legislación civil común.

No vamos a recordar aquí los pormenores del pleito. Únicamente, y situándonos por entero al margen de este caso concreto, dedicaremos nuestra atención, brevemente, a las posiciones doctrinales de ambas partes, y sin que sea nuestra pretensión con ello lo que sólo llamamos aquí como tests de posible y futura legislación, a multitud de situaciones jurídicas semejantes.

El señor Ossorio Morales, en nombre de la parte demandada, estudió en su informe, con singular detención, las circunstancias de la situación jurídica debatida. Vamos a destacar las tres flujas jurídicas más importantes, a nuestro juicio, de su tesis. Primera: concepto de empresa, según última y perñada jurisprudencia del Supremo. Segunda: novación extraconsensual del contrato, dada por el carácter imperativo de la legislación aplicable. Y tercera: necesaria legitimación del actor como consecuencia del concepto de empresa.

Nada hubo en España tan pernicioso, tan demolidor, tan repugnante, como aquellas subastas de votos que daban el triunfo político no al más inteligente, ni al más culto, ni al más prestigioso, sino al que mejor pagaba. En las elecciones sindicales ni se compra ni se vende nadie, y son candidatos auténticos obreros llenos de prestigio y de honradez.

(Elecciones sindicales el 12 de octubre.)

En la consideración del primer punto invocó el señor Ossorio los elementos de la empresa: capital, trabajo y organización. No hay arrendamiento de empresa si no se dan tales requisitos formando una unidad económica objeto del arrendamiento.

El segundo punto, el más interesante, plantea la pugna en determinadas circunstancias, entre uno de los requisitos de todo contrato, el consentimiento, con el carácter imperativo de determinadas leyes, en este caso las que regulan los arrendamientos rústicos. En ciertas situaciones de hecho se produce en el objeto de este tipo de contratos algo más que un desdoblamiento, o sea, una casi total anulación de los elementos de actividad industrial, y un auge vital de los agrícolas, anejos a aquéllos. El molino no funciona, y las tierras—45 áreas y 71 centiáreas—pasan a constituir en el transcurso de veinticuatro años la base de trabajo y vida del arrendatario. (Cabe considerar, planteada así la cuestión, que esta inversión en la importancia de las actividades lleva a colocar el negocio jurídico existente bajo la legislación agraria? Y aquí es donde la tesis de la novación del contrato fuera del consentimiento de los contratantes, al margen de los moldes clásicos del Derecho civil, encuentra su punto de apoyo. Doctrina es esta de gran interés desde el punto de vista de las leyes imperativas.)

Respecto al tercer punto, sostuvo el señor Ossorio la falta de legitimación del actor como dueño de una industria que no existía en marcha y que por lo tanto no pudo arrendar no bastando que las partes convengan en que lo que se da en arriendo es una industria, sino que han de ser los tribunales los que indaguen y concepten la índole del negocio jurídico.

Creemos digna de estudio la tesis del señor Ossorio, en especial lo que refiere a la novación extraconsensual por imperativo de la ley, esbozo expuesto con oportunidad de un informe ante la Sala de lo civil de la Audiencia, y que puede constituir, sin duda, materia de ampliación por parte de quien como maestro de Desecho, tantos estudios y aportaciones viene haciendo para el desenvolvimiento del campo jurídico español.

En nuestra próxima crónica recogeremos los puntos fundamentales de la tesis expuesta con ocasión de este pleito por el señor Soja Rodríguez-Bolívar en oposición a la tesis del señor Ossorio y de acuerdo con la sentencia apelada.—TOMAS MARGO.

NOTICIAS breves del MUNDO

ESPAÑA
LA CORUÑA, 24.—La esposa del presidente de la República portuguesa, doña Ana Maria de Carmona, que llegó ayer tarde a esta ciudad, ha salido con dirección a La Toja. Fue despedida por una representación del Ayuntamiento y otras autoridades, congres de su país y colonia portuguesa en La Coruña.—(CIFRA).

ALICANTE, 24—Alonso Pascual Campillo, de profesión chófer, ha resultado con lesiones de pronóstico gravísimo a consecuencia de haberse reventado la cámara de una rueda del automóvil, que estaba arreglando. El aro de hierro que circundaba la rueda, salió despedido por la explosión del neumático y fue a darle en la cabeza, produciéndole la fractura del cráneo con salida de masa encefálica.—(CIFRA).

INDIA
BOMBAY, 24.—Un temblor de tierra de gran intensidad ha sido registrado por el observatorio sísmológico de Bombay a unas 1.400 millas de distancia. Se cree que el epicentro del terremoto se encuentra probablemente en el Este de Persia.—(EFE).

ESTADOS UNIDOS
NUEVA YORK, 24.—Un barco petrolero de la Colonial Steamship Lines ha hecho explosión al chocar con una gabarra. Hay que lamentar un muerto y varios heridos, según las primeras noticias. Han desaparecido dieciséis tripulantes. El petrolero se dirige a Montreal y a bordo habla por lo menos treinta y cinco tripulantes.—(EFE).

NUEVA YORK, 24.—La ciudad de Nueva York proyecta la construcción del puente colgante más largo del mundo sobre el estrecho que separa Brooklyn de la isla State, justamente a través de la entrada al puerto de esta ciudad.—(EFE).

Un crimen ha sido la ejecución...

(Viene de la página primera)
recaen en el Consejo de Embajadores en Sofía de Inglaterra, Estados Unidos y Rusia.—(EFE).

EE. UU. PROTESTA CONTRA LA IRRESPONSABILIDAD DE TITO
WASHINGTON, 24.—Los Estados Unidos han protestado contra el Gobierno Yugoslavo por la irresponsable acción de

esta al pedir cambios en la frontera sur de Trieste y Yugoslavia, según declaraciones hechas a los periodistas por el secretario de Estado interno, Lovett. Agregó que los Estados Unidos consideran la política Yugoslava muy peligrosa y posiblemente puede precipitar incidentes que lloven a consecuencias graves.

La protesta fue presentada el lunes en Belgrado por el embajador de los Estados Unidos, que pidió al Gobierno Yugoslavo que dé instrucciones inmediatas para que no se formulen nuevas peticiones en este sentido. El embajador expresó el punto de vista de los Estados Unidos de que los esauitor en disputa entre los puestos militares locales deben resolverse por medio de procedimientos normales. Puso de relieve que los angloamericanos han recibido instrucciones de mantener y establecer una línea profesional.—(EFE).

O me dan una habitación o disparo

Pero se le encasquilló la pistola

NIZA, 24.—A consecuencia de los escapes de alojamiento en esta ciudad, se ha registrado un hecho que pudo costar la vida al portero de un hotel.

Una pareja, que no ha sido identificada, se le acercó, y el varón, empuñando una pistola, le dijo: —Dénos una habitación, o disparo.

—No hay habitaciones vacías—contestó el empleado.

El desconocido apretó el gatillo con la intención de hacer fuego, pero el arma se encasquilló y no se produjo el disparo. La pareja huyó rápidamente.

SUMNER WELLES PIDE MAS RESPETO PARA OTROS PAISES

NUEVA YORK, 24.—El ex-subsecretario de Estado, Sumner Welles, en un artículo que publica en el diario "New York Herald Tribune", pide que los Estados Unidos tengan "más respeto para las reacciones de otros países". Refiriéndose a la mala conducta de que han dado muestras en algunos asuntos internacionales el ministro británico de Asuntos Exteriores, Bevin, y al ruso, Molotov—conducta que irritó a los norteamericanos—, Sumner Welles escribe: "Nuestra diplomacia ofrece también una creciente tendencia a creer que porque los Estados Unidos poseen las armas y los dólares de los cuales dependen ahora la seguridad y la rehabilitación de otros países, pueden desdeshacer totalmente los derechos de estos pueblos a determinar su propia política interior y a ser tratados como iguales y soberanos."

Washington necesita saber que cada pueblo reacciona de modo diferente en parecidas condiciones. Washington necesita una mayor comprensión hacia la sensibilidad e incluso hacia los prejuicios de otras naciones. Este espíritu de tolerancia debe surgir de nuestra convicción de que ni el pueblo ni el Gobierno norteamericanos son omniscientes.—(EFE).

Truman convoca una reunión

(Viene de la página primera)

El punto del discurso que según parece provocó el recelo de los censores soviéticos fué el siguiente: "No hay excedentes de artículos alimenticios en las naciones del Este de Europa, y por lo menos pasará un año antes de que los haya". Los soviets levantaron su prohibición después de haberse negado Gruber rotundamente a suministrar esa observación y a introducir modificaciones en el resto del texto.

El ministro dijo también: "La feliz conclusión de la Conferencia de París justifica la esperanza de que ahora hemos entrado en una nueva fase de la cooperación internacional que puede eventualmente facilitar el triunfo sobre la actual crisis económica europea". Finalmente declaró que el "mundo está mal aconsejado si se insiste en enterrar la esperanza sobre el futuro bajo la avalancha de propaganda diseñada por las grandes potencias".—(EFE).

VOTAR es un deber. Elegir, es un derecho. Seleccionar, una necesidad.
(Elecciones Sindicales septiembre-octubre, 1947).

**TRIPAS
TRIPAS
¡TRIPAS!**

BLANCAS
¡Blanquísimas!
LAS MEJORES.
GARANTIZADAS
a toda prueba.

¡Irrompibles!

se han recibido en cantidad suficiente para todos los CLIENTES

Moisés

sabe la responsabilidad que contrae al vender las TRIPAS para una matanza.

16 AÑOS
consecutivos de venta de
tripas y especias
para la matanza hacen que

Moisés

ponga todo su conocimiento en la elección de dichos artículos

SU
MATANZA
será perfecta comprando
TRIPAS
Y
ESPECIAS

Moisés

COMERCIANTES: PEDID MUESTRAS Y PRECIOS

LICOR ESTOMACAL RODRIGUEZ

Este «Licor Estomacal» entre todos es el más agradable y eficaz. Una copita después de cada comida le evitará las digestiones pesadas, y siempre, y en cualquier momento le proporcionará satisfacción completa y bienestar.

Pídalo en Bares, Mantecueras y similares.
Fabricado por la

LICORERIA HISPANO-ARGENTINA ORGIVA (Granada).

¡CARDEÑO!

El torero de la emoción artística
Así ha hablado de él la Prensa de Sevilla:

"Cardenio hizo vibrar una y otra vez a la multitud en cada pase de sus dos enormes faenas. Reverdecía la añoranza de un pasado. Y al final del festejo irrumpió por las calles de Sevilla a hombros de la muchedumbre".—M. Parejo, en "Sevilla".

"Cardenio fué el héroe de la jornada. Consumó en el sexto la proeza presentada. La faena fué de torero cuajado en los moldes de la tauromaquia añeja. Cardenio, por arte de su recia torería, alborotó a la concurrencia, y logró burlarlo, en "A. B. C.".

MANUEL FRANCO, CARDEÑO, EL TRIUNFADOR DE SEVILLA, DE MADRID, DE VALENCIA, DE TODAS LAS PLAZAS DE ESPAÑA, ACTUARA EN GRANADA EL LUNES, DIA 29, FESTIVIDAD DE SAN MIGUEL

Con el ya famoso torero sevillano alternarán otros dos «ases» de la novillería:
ANTONIO CARO y PABLITO LALANDA,
con toros de don Luis Ramos, de Sevilla, antes VILLAMARTA

Nota de Almacenes PUERTO RICO

Esta casa, como ya es costumbre de temporadas anteriores, presentará este año una extraordinaria exposición de PELETERIA, durante los días 28 y 29 del presente mes.

No olvide, señoras o señoría, que en esta presentación de modelos que brinda a ustedes podrán admirar las más selectas calidades de pieles con las cuales han sido ejecutadas las últimas creaciones realizadas por los más documentados peleteros.

Almacenes PUERTO RICO

Almacenes PUERTO RICO

Almacenes PUERTO RICO

PELETERIA de

Almacenes PUERTO RICO

ruedan y agradecerán a usted, dedique unos minutos de atención a visitar nuestro escaparate de calle de Reyes Católicos número 39, durante los días 28 y 29 del corriente mes, en el que encontrará presentados todos los modelos que con el mayor detenimiento han sido seleccionados en exclusiva para la ya acreditada Sección de

Almacenes PUERTO RICO

ROMA

Togliatti revista a sus camisas rojas para prepararlas al asalto del Poder

La grave situación del mundo está dando toda la razón a Franco y negándose a las lumbreras Churchill y Roosevelt

ROMA, 24.—(Crónica de nuestro corresponsal, Manuel de Agustín).

Primeramente Togliatti presenció una parada de veinte mil camisas rojas. Le acompañaba todo el Estado Mayor del partido. "¡Eres un dios!", le gritaban sus huéspedes, con evidente entusiasmo y con más evidente falta de ortodoxia, se mire por donde se mire. Los milicianos desfilaban cantando "queremos Tito y la libertad". En la cara no les pasó nada y las camisas de por sí eran rojas. Valerjo—el hombre que asesinó a Mussolini—sonreía ante su inmenso éxito popular. ¡Valerjo!, clamaba la multitud, destacando los tres golpes con un entusiasmo de codorniz al alba. "¡Te queda mucho trabajo!". Y un industrial inteligente emitía sus "slogans", los toques de atención del conjetin comunista. "¡Huevos duros, pan y vino—como el buen caribaldino". Esto fue el 7 de este mes. El 8, Nenni—como preveía el boletín meteorológico—anunció sus deseos de tumbar al Gobierno a toda costa. Inmediatamente la Prensa comunista y representantes acreditados comenzaron su campaña en torno al 20 de septiembre, viciosa fecha de recuerdos garibaldinos, dulces memorias de "bersagliers" al asalto por la brecha de la Puerta Pia. La "Marcha del hambre", aparte de su clara intención política, apartó de su proverbial ligadura con estos pequeños ensayos de marcha sobre Roma, que realizan Togliatti y Nenni, tiene un objetivo concretísimo, que no ha escapado a la agudeza de los buenos periodistas italianos.

escapan, ni mucho menos, los claros yacimientos comunistas—ha elegido la fecha de la Puerta Pia con el fin de acentuar el significado antipapal y anticatólico de esta manifestación, que se convoca con el pretexto de protestar por la carestía de la vida. ¡Como si los católicos tuviesen un cincuenta por ciento de rebaja desde el panadero al sastre! Si mientras tanto en Montecitorio se dedican a discutir sobre el sexo de los ángeles, esto se debe a una fatalidad cerebral que sin discutir consignamos. Montecitorio es a lo sumo algo semejante a la tumba de Tutankamen antes de la entrada de lord Carnarvon, algo como un museo de figuras de cera donde los viejos parlamentarios hicieron fácil el triunfo del fascismo "puesto en sus propios errores al servicio del país".

ITALIA AHORA EL PATRIOTISMO DE MUSSOLINI

Esta frase, que un semanario humorístico dedica al inefable Orlando, me parece mucho más reveladora que "fasciosa. Los errores de la actual "cuadra" política conducirán a Italia por vías más elementales, menos ingenuas, más en la línea de los veinte años pasados. Aquel transverino que escribió en una pared "Ridateci er puzzone"—"¡Devolvednos el maloliente!", cuando éste era el casi único nombre que se daba a Mussolini—puede estar seguro de que fue profeta. Algo daría hoy esta familia, honesta y sufrida clase media italiana—en definitiva, la que paga todo—por un hombre que la llevara, si no al viejo bienestar, al menos a aquella antigua tranquilidad que permitió no sólo el trabajo, sino también una jerárquica ordenación de los sueldos, una posibilidad de alcanzar el coche, la radio, el trigo y el veraneo, y esa grata sensación de sentirse respetados y libres.

Con la vendimia, el comunismo italiano sale a la calle. No se sabe cuándo volverá a casa. A cara o cruz van jugadas, esta tarde de paro casi general, muchas cosas. Pero en el mejor de los casos—el orden absoluto en toda Italia—, ni unos pierden, ni ganan otros. Simplemente la partida se aplaza.

LA SITUACION DEL MUNDO ESTA DANDOLE TODA LA RAZON A FRANCO

Se trata de responder a la concentración católica en la plaza de San Pedro. Se trata de demostrar ante el Vaticano y ante lo que queda del disuelto cuartel general italiano que también los comunistas disponen de gente y salen a la calle en este momento en que la situación del mundo está dando la razón al político más calumniado y más incomprendido de estos años: el general Francisco Franco. Y quitándose a los dos genios de Atlántico, señores Roosevelt y Churchill.

La mentalidad fósil de la clase dirigente italiana—a cuya dureza reminiscente y vocación por la antigüedad no

- Cine - Granada

Hoy, sensacional estreno de la joya en tecnicolor

Noche en el paraíso

por la sugestiva MERLE OBERON y el apuesto galán TURHAN BEY



MERLE OBERON

El fastuoso palacio griego que apareció en esta espectacular película es la mayor estructura que se ha construido hasta la fecha.

Noche en el paraíso

reúne más de 500 extras, animales salvajes y pájaros de raro y brillante plumaje en una historia cinematográfica basada en una fábula del legendario Esopo.

Los decorados y escenarios son de tal fastuosidad que ni en sueños siquiera podrían remotamente concebirse.



TURHAN BEY

Una película divertida y admirablemente ajustada dentro del fantástico ambiente palaciego de la Grecia inmortal.

Escenas de lujo incomparable, que llevan la acción a insospechados planos de belleza plástica.

Sesiones continuas desde las 5. La última a las 11

La fiesta de Ntra. Sra. de la Merced fué celebrada en la Prisión provincial

También los ex cautivos celebraron la fiesta de su Patrona con una solemne función religiosa

Con motivo de la festividad de Nuestra Señora de la Merced, ayer mañana, a las once, se celebró una misa en la Prisión provincial, con asistencia de representaciones oficiales y toda la población penal. Ocho, el capellán de la Prisión, don José Fernández Crespo, en el altar instalado en la galería central.

Asistieron al acto el subjefe provincial del Movimiento y jefe accidental, camarada Estrella Domínguez, vicario general de la diócesis, doctor Cobo González; presidente de la Diputación provincial y delegado de Trabajo, don Carlos Torres Cruz; jefe superior de Policía, don Antonio Cadenas Campo; concejal señor Ferrer, en representación del alcalde; director del establecimiento penitenciario, don Miguel Guzmán Guantero-Estrella y otros representantes civiles y militares.

Durante el acto estuvo una orquesta formada por los reclusos y la Banda Municipal.

Terminada la misa, las personalidades invitadas visitaron la enfermería y todas las dependencias de la Prisión, visitando especialmente la exposición de trabajos manuales realizados por los reclusos de uno y otro sexo. Entre dichos trabajos figuran tallas de madera, bellamente ejecutadas, y prendas tales como bolsos de esforda, mantelerías, etc.

A mediodía los reclusos fueron obsequiados con una comida extraordinaria. Hoy se celebrará el acto a la Prisión

a los hijos de los reclusos para que pasen varias horas al lado de sus padres.

En la Iglesia conventual de las Mercedarias, en la plaza de los Terros, se celebró también una solemne función religiosa organizada por la Delegación provincial de ex cautivos, presidiendo jerarquías de la organización y representaciones oficiales. Pronunció un emocionante sermón el canónigo de la Santa Iglesia Catedral, don José María Martín González.

El templo lució una espléndida iluminación, estando adornado el altar mayor con numerosos ramos de flores. En el presbiterio fué colocado el banderín de la organización.

Asistieron al acto numerosos ex cautivos y ex combatientes con sus familias, y numerosos fieles.

Espectáculos Premios nacionales para autores, compañías y actores de teatro

El fallo recaerá antes del 15 de octubre

El jefe provincial del Sindicato de Espectáculos nos remite una extensa nota reproduciendo el orden de 26 de febrero de 1947, por el que se establecen los premios nacionales de Teatro.

Como se recordará, se trata de los premios anuales "Ruberto Chapí" y "Jacinto Benavente", dotados con diez mil pesetas, para los autores de las dos mejores obras de género lírico y dramático que hayan sido estrenadas en territorio nacional durante la temporada teatral; otros dos denominados "Amadeo Vives" y "Eduardo Marquina", con diez mil pesetas cada uno, para compañías profesionales; otro denominado "Lope de Rueda", con diez mil pesetas, para la compañía que desarrolle en el año mejor campaña artística; y otros dos de interpretación femenina, denominados "Ofelia Nieto" y "Rosario Pilo", y dos de interpretación masculina, titulados "Emilio Mesejo", dotados también en diez mil pesetas.

El fallo se dará a conocer antes del próximo día 15 de octubre.

CINE

OLYMPIA: "Retorno al abismo"

"Retorno al abismo" es, ante todo, una película perfecta. Tema y realización se hallan tan engrazados y tan sólidamente fundidos que dan al film una factura irreprochable. Por otra parte, mantiene tensa la emoción a medida que la inquietante acción va haciendo purgar su culpa por los medios más inimaginables al frío homicida que preparó un crimen sin oaradada posible para dar así satisfacción a un absurdo capricho sentimental. El director de la cinta resuelve las situaciones más difíciles con gran desenvoltura, y las situaciones de los personajes están bien estudiadas. Cuenta, además, con una estupenda fotografía que capta unos exteriores de gran belleza entre montañas cubiertas de niebla. Y ello sin contar con la calidad de la interpretación, en la que se juega con el prestigio de unos nombres tan famosos como los de Humphrey Bogart y Alexis Smith.—S.

Merienda VICTORIA

CAFE, CHOCOLATE, THE, MEDIASNOCHES, FOIEGRAS, EMPAREADOS DE FIAMBRES, PASTAS Y TARTA VICTORIA

10 pesetas todo incluido (de 5 a 8)

BAR VICTORIA

Barman Turatti en sus especialidades de combinaciones cubanas

PRINCIPE CINEMA
Desde las 5; última a las 11
ULTIMOS DIAS de
Sucedio mañana
por DICK POWELL Y LINDA DARNELL
¡Divertidísimo! de gran humorismo y comicidad
Seguidamente:
ME CASE CON UNA BRUJA

CINE PLAZA DE TOROS
Programa número 50.
Continuas desde las 9. Proyección de la magnífica película
EL VAGABUNDO
por JAMES CAGNEY
Seguidamente:
"ASI SE QUIERE EN JALISCO"
en tecnicolor, por Jorge Negrete

GRAN CAPITAN
Las mil y una noches
(Obra nueva). (Tolerada para menores). Continuas, empezando a las 7'45, 9'30 y 11'15
NACIONAL
HOY, desde las 3'30. Ultimo a las 11.
ESTRENO la colosal superproducción de aventuras,
EL PRISIONERO DEL CASTILLO DE IF
Primera parte de la única versión perfecta y completa de El conde de Montecristo

ALBAYZIN CINEMA
Desde las 5 tarde; última 11 noche
ULTIMO DIA que se proyecta la grandiosa producción en español.
Crimen y castigo
por HARRY BAUR, PIERRE BLANCHARD y MADELEINE OZERAY
Basada en la obra magistral de Dostolewski.
Mañana:
CADENAS INVISIBLES
por Alida Valli, la actual triunfadora de Hollywood.

Aliatar Cinema
Refrigerado
HOY. Sesiones desde las 5 a las 11
¡¡EXITO APOTEOSICO!!
con el ESTRENO en ESPAÑOL y NOVISIMO TECNICOLO de la superproducción Radio Films, producida por WALT DISNEY.
Los tres caballeros
(Tolerada para menores)
por las famosas estrellas hispano-americanas **AURORA MIRANDA, DORA LUZ y CARMEN MOLINA**, actuando en las mismas escenas con los dibujos animados, **PATO DONALD, JOSE CARIACA y PANCHITO**.
¡¡LA MARAVILLA DE LAS MARAVILLAS!!
¡¡VERLO PARA CREERLO!!
"Bahía", "Solamente una vez", "La Zandunga", "Jesúsita", "Méjico" y otras populares canciones brasileñas y mejicanas adornan este film.
¡¡AUTENTICA SINFONIA DEL COLOR!!
NOTICARIO NO-DO, 246, B.
El domingo, se darán sesiones desde las 3 en adelante.

COLISEO OLYMPIA
HOY.
Grandioso éxito del ESTRENO de la producción WARNER BROS
RETORNO AL ABISMO
por HUMPHREY BOGART, ALEXIS SMITH y SIDNEY GREENSTREET
NOTICARIO NO-DO, 246, A.
De 5 tarde a 11 noche

COLISEO OLYMPIA
HOY.
Grandioso éxito del ESTRENO de la producción WARNER BROS
RETORNO AL ABISMO
por HUMPHREY BOGART, ALEXIS SMITH y SIDNEY GREENSTREET
NOTICARIO NO-DO, 246, A.
De 5 tarde a 11 noche

GRANADA



BOBA ARISTOCRÁTICA

En el templo parroquial de San Gil y Santa Ana y ante el altar de Nuestra Señora de los Dolores, se celebró ayer, a medio día, la boda de la bella y distinguida señorita Teresa Parada y Enriquez de Luna, con don Armando Andradá-Vanderwilde y de Barraute, hijo de los señores marqueses de Cartagena. Bendijo la unión el señor obispo de Tarazona, doctor Hurtado y García, que después dirigió a los contrayentes una elocuente y emocionada plática.

Actuaron de padrinos la señora marquesa de Cartagena, madre del novio, y don Manuel Parada Justel, padre de la desposada. Firmaron el acta por parte de la novia, el alcalde, señor Gallego y Burin; señor conde de la Jarosa; decano de la Facultad de Medicina, don Miguel Guirao Gea; don Gonzalo Enriquez de Luna y Serrano, don José María González Longocia, y don Juan Billo y Enriquez de Luna; y por parte del novio, el señor conde de las Infantas, don Ramón de Contreras y Pérez de Herrasti, don Alfonso García Valdecasas, y don Luis Xavier, don Francisco, don José María, y don Joaquín Andradá-Valderwilde y Barraute. Dijo la misa de velaciones el Padre Superior de la Residencia de Salesianos de Ronda.

El templo aparecía adornado con guirnaldas de flores y tapices, en los que campeaba el escudo de la familia nobiliaria de los señores marqueses de Cartagena.

También estuvieron presentes en la ceremonia la Real Maestranza y numerosas damas y señoritas de la distinguida sociedad granadina; tocadas con mantillas blancas.

Durante la ceremonia actuó la orquesta de cámara dirigida por el maestro de la capilla catedralicia, don Valentín Ruiz Aznar y el profesor don Adolfo Montero, que interpretó el "Corgnetto", de la segunda Sinfonía de Beethoven; "Villanesca", a voces solas, del señor Ruiz Aznar; "Ave verum Corpus", de Mozart, a coro de voces blancas y orquesta, y el "Heder" de Schubert, "Canción de cuna".

Los numerosos invitados fueron obsequiados espléndidamente en la residencia de los señores de Parada. La feliz pareja, a la que deseamos eterna luna de miel, salió de viaje para varias ciudades del Norte de España y Portugal.

RELIGIOSA MEJORADA

Ayer experimentó una notable mejoría en su grave dolencia la Rvda. Madre Superiora del Orfelinato de los Ojizares, Sor Escolástica Maestu Crespo, herida el pasado miércoles en accidente de automóvil.

En la enfermería de las Religiosas de San Vicente de Paul, fué nuevamente visitada ayer por el presidente de la Diputación y otras personalidades locales.

NATALICIO

Ha dado a luz felizmente una preciosa niña, tercer fruto de su matrimonio, doña Francisca Guerrero Ruiz, esposa de don Gonzalo de la Torre Vázquez. A la recién nacida se le impondrá el nombre de Magdalena Angustias.

DOCTOR FERNANDEZ CREHUET
Especialista en niños. Rayos X. Carrera Genil, 47. Teléfono 2869.

Cupon pro-ciegos núm 122

NOTAS, avisos y COMUNICADOS

FIJACION DE ZONAS PRODUCTORAS DE PATATAS DE SIEMBRA

JEFATURA AGRONÓMICA. Fijación de zonas productoras de patatas de siembra.—De conformidad con lo ordenado por el Servicio Nacional de la patata de siembra, se declaran zonas productoras de patata en nuestra provincia las que se detallan a continuación:

Primera zona.—Términos municipales de Güéjar Sierra, Monachil, Dilar, Dúrcal y Nigüelas.

Segunda zona.—Términos municipales de Capileira, Bubián, Pampaneira, Sorportujar, Cañar, Píres, Trevélez, Pórtugos, Bércules, Mecina Bombardón, Lugros y Jerez del Marquesado.

Tercera zona.—Términos municipales de Moclin, Pinar, Guadahortuna, Granada, Delfontes, Pinos Puente, Fuente Vaqueros y Santa Fe.

Los cultivadores de patatas en dichas zonas, y que deseen destinarias a siembra, deberán presentar en el Ayuntamiento respectivo y los del término de Granada en esta Jefatura Agronómica—una declaración jurada por duplicado, devolviéndose un ejemplar sellado, en la que figurarán los siguientes datos: nombre y apellidos del cultivador, término municipal, situación del almacén donde haya de guardarse la patata destinada a siembra, kilogramos que se reserva para la propia siembra, kilogramos que destina a la venta y variedad de la patata (expresando si son dos o más las variedades y los kilogramos que hay de cada una de ellas).

Dicha declaración habrá de presentarse en los Ayuntamientos respectivos antes del día 10 del próximo mes de octubre. A su vez, los Ayuntamientos deberán remitir a esta Jefatura Agronómica...

Calzados "Menorca" está recibiendo los modelos más originales y de buen precio para señora. No lo dude. CALZADOS "MENORCA" Navas, 10

BANDA MUNICIPAL. Concierto. Esta noche, a las diez y media, la Banda municipal dará en la plaza Larga (Albacín) un concierto de música popular.

OBRA SINDICAL 18 DE JULIO

O. N. S. M. A.

El más moderno material

Más facilidades que ninguna sociedad

POR PREVISION inscríbase hoy mismo, con los derechos al día. Gracia, 29

Los afiliados son atendidos en las consultas particulares de los señores médicos

FABRICA DE CAMAS METALICAS FALCON. SAN MATEAS 31

COTIZACIONES FINANCIERAS DE AYER

MOVIMIENTO DE LOS VALORES LOCALES

Cambios de las operaciones de compra-venta de valores locales, intervenidas en el día de ayer, según datos facilitados por el Colegio Oficial de Corredores de Comercio de Granada:

Acciones Industrias varió.—Sociedad Anónima del Espectáculo, 300 y 330 por 100.

Educación Nacional

UNIVERSIDAD. Exámen de Estado.—Los alumnos que tienen aprobado el ejercicio escrito en anteriores convocatorias y están pendientes del examen oral, con números comprendidos entre el 27 y el 204, ambos inclusive, deberán presentarse el próximo viernes, día 26, a las diez y media de la mañana, ante los tribunales que se anunciarán oportunamente.

ESCUELA NORMAL DEL MAGISTERIO. Matrícula para enseñanza oficial.—Hacia el próximo día 30 estará abierto el plazo de matrícula para enseñanza oficial. Los venidos deberán presentarse de cinco a seis y media de la tarde, y las exáminadas, por la mañana, de doce a una y media.

SUCESOS LOCALES

Detención de los autores de numerosos robos en tiendas y almacenes

UN HOMBRE GRAVÍSIMAMENTE HERIDO POR ARMA DE FUEGO EN UNA RIÑA

Después de activas gestiones, agentes de la Brigada de Investigación Criminal han detenido a los conocidos imputados Antonio Ruiz Huertas y Pedro Herrera Bobadilla, autores de los robos cometidos en los almacenes de don José Pérez Sánchez, de donde sustrajeron en diversas ocasiones 330 kilos de aceite, dos hectólitros marca "Toleros", el ric de una máquina, una hermande de hierro, varios kilos de tibería de plomo y un depósito de chapa, valorada todo en doce mil pesetas. Los objetos y el aceite han sido recuperados, quedando los reclusos a disposición del juez de instrucción.

También fueron detenidos Grecia Molina Peña y María Martínez Blázquez, como encubridoras de los reclusos.

Posteriormente fué descubierta otro robo cometido por los mismos sujetos y del que fué víctima don Manuel Cremades San Agustín, colchonero en un motor eléctrico que fué luego vendido a Luis García Villora.

Finalmente también han sido detenidos los autores del robo cometido en la papetería de don Juan Martínez Ramírez, sito en el Zocón, de donde sustrajeron calzado y dinero por valor de tres mil pesetas. Después de recuperado todo lo robado, quedaron los detenidos a disposición de la autoridad judicial.

HERIDO GRAVÍSIMO POR DISPARO DE ARMA DE FUEGO

En la madrugada anterior ingresó en el Hospital de San Juan de Dios Manuel Carvajal Ramírez, de sesenta años, que presentaba una herida por arma de fuego en la región occipital, con salida de la masa encefálica. Fué hallado por una pareja de la Guardia civil de Albolote, en el camino de Aláffe. Su estado es califico de gravísimo.

Hasta ayer tarde no pudo pronunciar algunas palabras manifestando entonces que fué herido en riña por un individuo.

UN JOVEN APALEADO

En el mismo centro hospitalario fué asido también Andrés Robles Álvarez, de diecinueve años, vecino de Ojizares, que presentaba numerosas contusiones y hematomas en el tórax y abdomen parte del cuerpo, que se produjo con una vara otro individuo en riña.

CAIDAS CASUALES

En el Hospital fueron asidos de lesiones diversas, producidas en caídas casuales, Aurora Portés Robles, de cuarenta años, de Andújar, que presentaba la fractura de la undécima costilla derecha,

VIDA RELIGIOSA

El Cuerpo de Correos y Telégrafos asistió ayer a los cultos en honor de Nra. Sra. de las Angustias

Con asistencia de numerosos funcionarios del Cuerpo de Correos y Telégrafos, continuaron ayer los cultos en honor de la Santísima Virgen de las Angustias, presidiendo el Administrador principal, don Luis Verdeguy.

El sermón estuvo a cargo del reverendo P. Eduardo Villar Reina, sacerdote salesiano, de la residencia de Algeciras, que habló sobre el amor de María a Dios y a los hombres, y terminó refiriendo el emocionante episodio acaecido en nuestra pasada guerra de Liberación, probando como el "Ave María" tiene poder cuando se reza con fe para convertir al pecador más empedernido.

Al piadoso acto asistieron numerosos fieles.

Nuestra Señora de la Fuencisla.

SANTORAL.—Fermín, obispo; Cleofías, Heracleo, mártires; Anselmo, Neomida, vírgenes; Pacífico, confesor; Camilo, Constantino, Agustín Ota, S. J., Gaspar, Coenda, mártires.

SANTA MISA.—Color verde.

JUBILEO CIRCULAR.—En San Ildefonso.

ADORACION NOCTURNA.—Turno décimosexto, "San Juan Berchman".

QUEMADURAS GRAVES

Juan Luis García, de cuarenta y cinco años, sufrió quemaduras en los pies, de carácter melcos grave, en accidente de trabajo. Recibió asistencia en el Hospital de San Juan de Dios.

TRABAJADOR. No olvides que sólo dentro de un orden jurídico y legal, conseguirás un salario justo y una fiscalización de la marcha de tu empresa.

Para obtener esto, vota en las próximas elecciones sindicales.

ANUNCIOS POR PALABRAS

COMPRAS

COMPRAMOS chaparras plomo, justificando procedencia. MONTAJES INDUSTRIALES HUSO, Imprenta, 1.

OFERTAS

SE OFRECE una de eria primitiva. RAYON Luces, 34. Encarnación Milan Herrera. VENIA

125 OFERTA.—Casa sola en Marbella, 60 mil pesetas, propia granja. Ocas, 20 mil pesetas.—Moral Vilches, Puentevelez, 2.

NUOVO DORMITORIO ensucimiento, Tualilla, 1. Casa Americana, Carpinteros Antonio Alvarez.

BOMBAS "IDEAL", para riegos Gran Ca pitán, 18. Teléfono 2-3-0-0. Granada.

GAFAS.—Lentillas preparacion y gran surtido en monturas. "Bazar Rayos X".

Regimiento de Artillería número 16

Por el presente se anuncia a concurso el suministro de carne, fruta y verdura que necesita la cocina de este Regimiento, durante el cuarto trimestre del año actual.

Los Industriales que deseen tomar parte en el citado concurso, presentarán sus ofertas, en pliego cerrado y lacrado hasta el día 27 del corriente y hora de las trece en el despacho del Teniente Coronel Mayor.

Granada, 23 de septiembre de 1947.

—El Teniente Coronel Mayor, García Moreno.

EL CANADA

ALMACENES DE TEJIDOS, SASTRERIA

PROXIMA APERTURA

MESONES PUERTA REAL

EN CORDOBA SE ABRIRA UNA SUSCRIPCION POPULAR PARA ERIGIR UN MONUMENTO A MANOLETE

Tendrá carácter internacional, admitiéndose donativos desde una peseta en adelante

LOS DIRECTORES GENERALES DE ARQUITECTURA Y BELLAS ARTES FIGURARAN EN EL JURADO QUE ELEGIRA EL MONUMENTO

CORDOBA, 24.—Bajo la presidencia del alcalde se ha reunido el Ayuntamiento para dar cuenta, entre otras cosas, de haber sido autorizada por el ministerio de la Gobernación la suscripción para el monumento que se ha de erigir en esta capital a la memoria del fallecido diestro Manuel Rodríguez, Manolete. Se acordó abrir esta suscripción y, al propio tiempo, una cuenta corriente, en el Banco de España, donde se ingresarán las cantidades que se reciban. Asimismo, en la depositaria del municipio podrán ser entregados donativos, desde una peseta en adelante.

Esta suscripción tendrá carácter internacional, puesto que se espera que de Méjico y otros puntos se reciban aportaciones para la misma. El Ayuntamiento de Córdoba contribuirá con una importante cantidad. Se acordó también que el monumento se erija definitivamente en el campo de la Merced, en el lugar que hoy ocupa la fuente, y que se anuncie un concurso de proyectos, nombrándose un jurado, que se espera esté compuesto de los siguientes señores: directores generales de Arquitectura y Bellas Artes; don Enrique Lafuente Serrano, catedrático de Historia del Arte, profesor de la Universidad Central y catedrático de la Escuela de Bellas Artes de San Fernando; el director del Museo provincial de Córdoba, don Enrique Romero de Torres; el pintor cordobés residente en Madrid, don Rafael Pellicer; un arquitecto designado por el Colegio de Córdoba y un escritor cuya designación se hará en fecha oportuna. La presidencia de esta Comisión será adjudicada, con carácter honorario, al gobernador civil de la provincia, y con carácter efectivo, al alcalde. El alcalde desea dirigirse a la Prensa de Méjico para que haga campaña favorable a esta suscripción.—(CIFRA)

GRATITUD DE CORDOBA A DON ALVARO DOMECQ
CORDOBA, 24.—El Ayuntamiento ha tomado el acuerdo de dirigirse a don Alvaro Domecq expresándole la gratitud de la ciudad por su magnífico comportamiento con el diestro Manolete hasta los últimos instantes de su vida. El señor Domecq ha contestado con una carta de agradecimiento.—(CIFRA)

EMOCION DEL PUEBLO MEXICANO POR LA MUERTE DEL «MONSTRUO»
MURCIA, 24.—La emoción que la

Academia de Enseñanza Media «San Fernando»
Calle Gracia, núm. 12
COLEGIO RECONOCIDO POR EL MINISTERIO DE EDUCACION NACIONAL
Hasta el día 30 del presente mes está abierto el plazo de matrícula de aquellos alumnos que deseen verificar estudios de Bachillerato en este Centro. Igualmente pueden inscribirse durante el mismo plazo, los alumnos que quieran seguir la preparación de Ingreso.

TODOS LOS PROBLEMAS DEL TRANSPORTE LOS RESUELVE
ORFILA, Lepanto, 3
PAGANDO AL CONTADO LAS FALTAS, AVERIAS Y EXCESOS DE PORTES
3, Lepanto, 3 (Junto a Casa de Socorro)

FILATELISTAS!!! SI TIENE SELLOS PARA VENDER O SI QUIERE COMPRAR... VISITE ESTE ESTABLECIMIENTO CULTURAL!
LA FILATELIA
Silencio, 48 (Junto al Jardín Botánico)

Deportes

El Granada saldrá esta noche para La Coruña

ALINEARA EN RIAZOR EL MISMO EQUIPO DEL DOMINGO

Se está gestionando la adquisición de un portero

Han fracasado las negociaciones con Garcia

El Granada saldrá esta noche con dirección a Madrid y La Coruña, en donde jugará al domingo con el Deportivo. El entrenador Vaiderrama presentará en Riazor el mismo equipo que empató con el Castellón, es decir: Floro; Millán, González; Rey, Lesmes, Sierra; Fraga, Trompi, Ricart, Arenchibia, Mas. En calidad de suplentes se desplazarán Casafont y el defensa Mateo.

EL GRANADA, TRAS UN PORTERO
Las gestiones para la adquisición de un guardameta parece que van ya en serio, pues todos reconocen ahora la imperiosa necesidad que tiene el equipo de cubrir su meta con las máximas garantías.

SE MARCHO GARCIA
Las negociaciones para el fichaje de García, el medio ala procedente del Atlético de Madrid, han quedado rotas definitivamente y el jugador ha regresado ya a la capital de España. García, según nuestras referencias, vino a Granada de acuerdo con las condiciones económicas que se le habían ofrecido, pero a la hora de firmar el contrato exigió más dinero, exigencia que fue rechazada de plano por el club.

QUINITO Y NAVARRO, AL RECREATIVO
El Recreativo de Granada confía en fichando más jugadores locales. Ahora ha reforzado su cuadro con el guardameta Quinito, cuyo presupuesto pretendía el Jeán, y el delantero centro Navarro. También gestiona el alta de Ruiz, portero del equipo universitario de Medicina.

LOS CAMPEONATOS LOCALES
El próximo domingo se jugarán en nuestra capital dos encuentros correspondientes a los campeonatos de segunda y tercera categorías. En el campo de Intendencia, a las nueve, jugarán Imperio-Iberia, y a las once y media, Betis-Andaluz.

El lunes, festividad de San Miguel, se celebrarán otros dos encuentros: a las nueve, Ges León-Español y a las once, Albalcín-Numancia.

Agenda deportiva «Daura»

Los laboratorios de linimento «Daura» han lanzado, como en años anteriores, una interesante agenda deportiva en la que, además de los calendarios de primera y segunda divisiones, se recogen el historial de los campeonatos de Liga y Copa y otros detalles de interés deportivo. También publica un comentario de Escartín sobre el fútbol moderno.

TRABAJADOR: Si quieres obtener el salario exacto que te corresponde por tu trabajo en la empresa, ¡Vota en las elecciones sindicales!

PUBLICACIONES «REUS»

«El Papa y los problemas actuales del mundo». Curso de conferencias en el Ilustre Colegio de Abogados de Zaragoza, 30 pesetas. «El Consultor del Abogado». Colección de casos prácticos de Derecho resueltos por la redacción de la «Revista General de Legislación y Jurisprudencia». Cuatro tomos, 28. A. Cerdán: «Aplicación de los convenios comerciales y régimen vigente de los mismos», 6. J. Cornil: «El Derecho privado». Ensayo de Sociología jurídica simplificada, 6. Corvo Ridruejo: «Electroterapia y diatermia urológica». segunda edición, 20. Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos, en el «Instituto Editorial Reus», Preciados, 6 y 23. Madrid.

CONTRA TODA CLASE DE DOLORES
Caferonal

«PEÑA» DEPORTIVA «MILLAN»



El sábado por la noche fué inaugurada oficialmente una «peña» más entre las muchas que decoran el actual momento deportivo local. Llévase el nombre del popular gran defensor granadino Millán.—(Foto LEONARDO)

Campeonato de España de fusil de guerra en Las Conejeras

Se clasificaron para la prueba definitiva 20 de los 75 tiradores

Ayer continuaron en el polígono de Las Conejeras las tiradas, en su segunda serie de sesenta balas, para el campeonato de España de fusil de guerra a doscientos metros, quedando seleccionados para la prueba definitiva veintidós de los sesenta y cinco tiradores que se matricularon para la primera entrada. De estos veinte tiradores, seis se han destacado del grupo sobre sus seguidores, lo que permite rastrear que el futuro campeón de España se halla entre Juan Pascual, de Cartagena; Juan Marcos, de Valladolid; Juan R. Somoza, de Salamanca; Angel Ballesteros, de Oviedo; José Guerrero, de Granada, y Adriano Segurado, de Oviedo.

También continuó ayer el campeonato de arma corta a veintidós metros, destacando hasta ahora Guerrero Priego, de Granada, y Juan Mari, de Sevilla.

PERSONALIDADES EN GRANADA
Entre las personalidades llegadas a nuestra capital para presentar los campeonatos nacionales de tiro figuran el coronel Lino Lago, vicepresidente de la Federación del Tiro Nacional; señor Martín Carrero, secretario general; señor Pérez de Soto, asesor jurídico y tesorero de la Federación, y don Jesús Cuello, cronista deportivo de nuestro fraternal colegio «Informaciones», de Madrid.

TIEMPO
25'6, la máxima, y 15'1, la mínima de ayer

Temperatura máxima registrada en el día de ayer, 25'6 grados a las 17 horas; la mínima fué de 15'1, a las tres; junto al suelo, 14'2 grados. Presión atmosférica, 1.004 milibares. Kilómetros recorridos por el viento en las veinticuatro horas, 80, dominando la dirección Oeste. Sale el sol a las 7'5 y se pone a las 19'8. (Datos del Observatorio de Cartuja.)

«VIDA, TRIUNFO Y MUERTE DE MANOLETE»

Un nuevo éxito editorial de las revistas «Fotos» y «Marca»

Acabo de llegar a nuestras manos el número extraordinario que dedicado a Manolete han presentado conjuntamente «Fotos» y «Marca», con el sugestivo título de «Vida, triunfo y muerte de Manolete». Más que un gran folleto es todo un libro, con profusión de interesantísimas fotografías del famoso y malogrado torero, y un texto lleno de cautivadora literatura. Anunciamos a «Vida, triunfo y muerte de Manolete» un éxito editorial tan grande como el que ambas revistas lograron semanas atrás, cuando captaron con todo lujo de detalles la tragedia de Linares, de ahí vestido de luto a los aficionados de toda España. La dirección de «Fotos» y «Marca»—igual que la de «El Ruedo»—puede sentirse plenamente satisfecha del triunfo que representa en momentos tan difíciles, motivados por las escasas de papel y otros elementos lanzar al mercado un folleto de esta categoría, sin lucro de ninguna especie y sólo como homenaje a la figura del gran torero desaparecido.

PIDA USTED EL RICO
«Pollo a la Cecilia»
una creación insuperable del acreditado

RESTAURANTE MESA
En fecha próxima, la Dirección de este Restaurante tendrá el gusto de ofrecer al distinguido público un gran servicio de
APERITIVOS - MERIENDAS
¡Estén atentos!

RESTAURANTE MESA
Campillo Alto, 32. Telf. 1369

Anúnciese en PATRIA
Vulcanizados PEREZ
Reconstrucción y reparación de cubiertas y cámaras para automóviles y camiones. Trabajos garantizados. Calle Corredera, 7. Teléfono 150.
BAZA (Granada)

Fiestas y Ferias en SANTA FE DURANTE LOS DIAS 28 DE SEPTIEMBRE AL 1.º DE OCTUBRE

Un problema más en el gigantesco embrollo de Europa: el de los gitanos

Quieren que se les reconozcan internacionalmente sus derechos como una minoría racial de gran influjo en los Balcanes

ORIGENES E HISTORIA DE LOS GITANOS ESPAÑOLES

Por si faltaban asuntos embrollados en la Europa central, un nuevo problema se cierne en el panorama político de Hungría, Rumanía y Bulgaria: el formulado por los gitanos, que quieren que sus derechos sean reconocidos internacionalmente como pertenecientes a una minoría racial de considerable influjo en el mosaico de poblaciones que viven en el polvorín de Europa. El rey de los gitanos húngaros y el de los rumanos, que tienen bajo su poder a unos 300.000 gitanos, representan hoy en Europa al curioso pueblo errante. Ellos son sus portavoces, sus representantes y sus mediadores ante la comunidad internacional. Las voces de los gitanos de la Europa central han sido recogidas por los gitanos de otros lugares de la tierra; el millón de zingaros que viven hoy en nuestro planeta ha reaccionado casi unánimemente en pro del reconocimiento de los derechos de la minoría zingara en Hungría y Rumanía.



Después abandonaron Italia, y se extendieron principalmente por Alemania, Austria, Hungría y Rumanía. En Hungría quedó asentada la más fuerte de las bandas zingaras, y en este país dió principio a la más importante de las gitanías reales gitanas. Hoy el rey de los zingaros húngaros, que manda sobre trescientos mil, es el 37º sucesor de una antigua monarquía gitana. Por el número de súbditos, ocupa el segundo lugar en el actual paisaje de los reyes gitanos el de Rumanía, con más de 200.000. El de Irlanda manda sobre unos 10.000. En España—según cálculos aproximados—, los gitanos pasan de los 50.000.

La banda zingara del llamado duque Miguel se extendió en el siglo XV por todo el Occidente de Europa y sus fuerzas más considerables llegaron a España. Al principio los gitanos fueron tratados con desdén por el pueblo español. En muchas ciudades les confundieron con los judíos. La laxa moral del pueblo gitano hizo levantar sospechas muy graves entre los españoles. Por lo que no pasaban los súbditos de los Reyes Católicos era por la tesis sustentada por los "pitonesos" zingaros de que los errantes vagabundos de la banda del duque Miguel tenían derecho a robar hasta treinta monedas de plata por concesión especial de Dios, en pago a que un gitano había quitado varios clavos de la cruz de Cristo cuando el Salvador se hallaba en ella crucificado.

Los gitanos españoles lograron salvarse de las luchas raciales en los últimos años de la Edad Media y principios de la moderna, y se establecieron preferentemente en Andalucía. Muchos de ellos pasaron después a América, donde es fácil hallar ahora grandes bandas gitanas que recorren incansablemente el nuevo Continente.

Las costumbres de los gitanos españoles han sido estudiadas por varios antropólogos y literatos. Uno de ellos, el protestante Jorge Barrow, tradujo en el siglo pasado la Biblia al "caló". Otro—el actual director del Instituto Británico de Madrid, Walter Starkie—, que ha convivido largos meses con ellos, ha publicado una serie de libros sobre la raza calé de extraordinario y apasionante interés.

La banda zingara del llamado duque Miguel se extendió en el siglo XV por todo el Occidente de Europa y sus fuerzas más considerables llegaron a España. Al principio los gitanos fueron tratados con desdén por el pueblo español. En muchas ciudades les confundieron con los judíos. La laxa moral del pueblo gitano hizo levantar sospechas muy graves entre los españoles. Por lo que no pasaban los súbditos de los Reyes Católicos era por la tesis sustentada por los "pitonesos" zingaros de que los errantes vagabundos de la banda del duque Miguel tenían derecho a robar hasta treinta monedas de plata por concesión especial de Dios, en pago a que un gitano había quitado varios clavos de la cruz de Cristo cuando el Salvador se hallaba en ella crucificado.

EL ORIGEN DE LOS GITANOS

Pocos hechos históricos hay tan oscuros y embrollados como el origen del pueblo gitano. Algunos autores creen que los gitanos proceden de Egipto; los más afirman que sus orígenes se pierden en la noche de los tiempos judíos e indostánicos. Lo que es seguro es que sobre Europa no cayeron las bandas zingaras hasta el siglo XIV. En el año 1417, el rey de los gitanos, Sindel, apareció en las fronteras de Hungría procedente de Asia. Los gitanos iban divididos en cuatro grandes bandas errantes. La del rey Sindel, que mandaba toda la fuerza, y la de los duques Miguel, Andrés y Manuel. Desde los primeros momentos los gitanos se adaptaron a la cultura y hasta a la religión de los pueblos de Europa. En Roma, a mediados del siglo XV recibieron el bautismo por millares y sus candillos mantuvieron varias conferencias con el Papa.

El sábado empezarán los trabajos del V Congreso Luso-hispanoamericano de Anatomía

Como tenemos anunciado, durante los próximos días del 27 al 30 del actual se celebrarán en nuestra capital las sesiones del V Congreso Luso-Hispanoamericano de Anatomía, cuya última reunión tuvo lugar en Coimbra (Portugal). Durante su estancia en Granada, los congresistas visitarán los monumentos históricos de la ciudad y efectuarán excursiones a los sitios más pintorescos de los alrededores.

Para asistir al Congreso, han anunciado su llegada celebridades médicas de Rio de Janeiro, Buenos Aires, La Paz, Coimbra, Oporto, Lisboa, Sevilla, Cádiz, Barcelona, Zaragoza, Valladolid, Madrid y otras ciudades habiéndose presentado ya más de un centenar de trabajos cuya relación de autores publicamos hace días.

Los actos del V Congreso Luso-Hispanoamericano de Anatomía se ajustarán al siguiente programa:

SE ESTRELLA EN INGLATERRA UN avión-bombardero de la RAF

GREY YARMOUTH (Inglaterra), 24.—Un avión bombardero de la R. A. F., tipo "Lancaster", se ha estrellado en las inmediaciones de esta ciudad durante una tormenta.

De entre los restos del aparato, se han extraído hasta ahora seis cuerpos. Avioneros de la R. A. F. vuelan por encima de las aguas próximas, y lanchas de salvamento recorren las costas inmediatas en busca de los demás supervivientes, ya que según informes la dotación del aparato constaba de nueve hombres.

Un informe preliminar de la catástrofe ha declarado que el bombardero hizo explosión en el aire, produciéndose una gran luz violeta, como si hubiera sido alcanzado por un rayo. Cuando los habitantes del pueblo llegaron al lugar del accidente, todo el fuselaje estaba al rojo, siendo de momento imposible tocar los restos del avión.—(EFE).

Día 26: A las ocho y media de la tarde, reunión previa en el Instituto Anatómico.—Día 27: A las diez de la mañana, visita a la Facultad de Medicina. A las doce, sesión de apertura en el Aula Máxima de la Facultad de Medicina. A la una de la tarde, recepción y vino de honor en el Ayuntamiento. De cuatro a seis, visita a la ciudad. A las seis de la tarde, primera sesión científica. A las once de la noche, concierto de gala en el Aula Máxima de la Facultad de Medicina.—Día 28: De diez de la mañana a una de la tarde, segunda sesión científica. A las cuatro de la tarde, visita a la Alhambra y Generalife.—Día 29: De diez a doce de la mañana, tercera sesión científica. A las dos de la tarde, almuerzo de confraternización. De cuatro a seis de la tarde, visita a la ciudad. De seis a nueve, cuarta sesión científica.—Día 30: A las nueve de la mañana, quinta sesión científica. A las once y media, conferencia del doctor Lán Entralgo y clausura del Congreso. Por la tarde, excursión a Sierra Nevada y comida ofrecida por la Universidad. A las once de la noche, fiesta andaluza y zambra gitana en el Albaicín.

LECHEROS. - Por Cerdá



—Me encarga mi señorita que le felicite a usted. El líquido de ayer sabía a foche.

Aventuras del PATO DONALD (Por WALT DISNEY)



REGRESA UNA FAMILIA

Por W. FERNANDEZ FLOREZ

La señora de López había recorrido la noche anterior el comedor del Hotel despidiéndose de todos los huéspedes. Remolcaba a su hija de quince años y a su hijo de seis, y repetía la misma frase: —Ya saben dónde estamos: calle de Alcalde Ruiz, cuarenta y dos. Allí nos tienen. —¿Tan pronto nos dejan?—exclamaban todos. Y ella explicaba: —La casa no puede estar sola tanto tiempo; ni mi marido. Había pasado quince días ocupando los cuartos 44 y 45 y desde el primer momento su conducta pareció demostrar que interpretaba el hotel como otro hogar y que aceptaba a los huéspedes como una prolongación de su familia. Les explicaba su vida y les interrogaba desventajosamente sobre la de ellos. Anunció su salida con gran anticipación, como si la Administración hubiese de tomar precauciones especiales. Decía a los camareros y a la criada del piso: —Dentro de tres días nos vamos. Y luego: —No faltan dos días. Y al siguiente: —Mañana es la marcha. No lo olvide. —No, señora, no—la contestaban—; nos da mucha pena que nos abandonen. —A mi también—respondía muy sinceramente, porque no viajaba nunca y le parecía natural que la separación fuese dolorosa. La movilización de la señora López estuvo entorpecida por dos ocurrencias tan impresionantes para ella, que se pudo pensar por algún tiempo que desistía de partir y que perdería las plazas en el expreso. Una de tales ocurrencias fue la misteriosa pérdida de una camisita del niño. Fue y vino la señora López, enseñó la lista de ropas que había escrito metódicamente al preparar el viaje, indagó entre los verdaderos o no si hubiese recibido por equivocación, entre las prendas lavadas, la camisita de Manolito, y sólo a última hora se resignó a perderla, pero sin conseguir que el pesar dejase de barrenarle el entrecerebro. —¿Esa camisita, señor! ¿Dónde estará esa camisita? La otra preocupación fue la de no poder despedirse de la señora viuda de González, una anciana con la que había pasado muchas horas de charla y cuya aristocrática respetabilidad era un dogma entre los huéspedes. La viuda se había quedado en la cama y su doncella se opuso a que entrase nadie en la habitación. —¿Qué pensará de mí?—preguntaba, afligida, la de López.—Lo menos que dirá es que estoy muy mal educada. Después se encontró frente al tremendo problema de las propinas. Primero ideó una escala de cifras que después le parecieron astronómicas, y las rebajó tanto que ella misma las encontró vergonzosas. Acabó por darle a última hora, según se tropezaba con los distintos servidores y en proporciones tan dispares que mientras el chico del ascensor se sintió enajenado de sorpresa y la siguió—rumiando gratitud—como un pa-

rrero al que se obsequió con una tajada, el jefe de comedor la envolvió en una manta de desprecio y aún pareció querer agredirla. Ya en la puerta, con las maletas acumuladas, la señora de López se detuvo ante el conserje, afanado tras el parapeto de su mostrador en esas incognoscibles ocupaciones de los conserjes. Aquel hombre de cabeza redonda, corpulencia embutida en un sobrio uniforme y modales pulidos por años de trabajo en hoteles de cierta categoría, era el polo magnético de la señora López. Nunca entraba sin saludarle ni salía sin comunicarle las intenciones que la impulsaban a deambular. —Adiós, Porfirio. —Adiós, señora—respondió él condescendentemente, de antemano fastidiado con la escena que adivinaba. —Ya se acerca el momento. —Sí, señora. El coche va a venir. Que lleven buen viaje. —Todo llega, Porfirio. —Así es; Niño—gritó, dirigiéndose a un recadero—, lleva este periódico al 37! La señora expresó: —Espero que nuestras habitaciones se ocupen pronto y no cause ningún perjuicio nuestra marcha. —No se inquiete la señora. Ella le ofreció ambas manos y estrechó conmovidamente la del empleado. Porfirio sentía verdadera vergüenza. La hija y el hijo fueron llamados para despedirse de él, y tuvo que soportar dos besos babosos del más pequeño. —Esta gente no sabe estar fuera de su casa—pensó horrorizado. ¿Es así como se trata a un conserje? —Quizá hasta el año próximo, Porfirio. —Muy bien, señora. Si llega alguna carta, ¿a dónde se la envíe? —Si me mandan algo, sea lo que sea, quedése con Niño, Porfirio. Se lo regalo. —Gracias, señora—acertó a balbucear el hombre, desconcertadísimo. —Adiós, adiós!—gritó la señora de López por la ventanilla del coche que la llevaba a la estación. Y tuvo el gran disgusto de ver que, desentendido del acontecimiento de su marcha, el conserje estaba ya riñendo al "botones" que aún no había llevado el periódico al 37.

Regresan a Madrid los ministros de Hacienda, Gobernación, Ejército, Justicia y Agricultura

MADRID, 14.—A mediodía, en el expreso de Galicia, han regresado a Madrid los ministros de Hacienda, Agricultura, Ejército y Justicia. Les acompañaba también el subsecretario de la Presidencia, señor Carrero Blanco.—(CIFRA)

LA CORUÑA, 24.—El ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, salió esta tarde en automóvil con dirección a Madrid. Hasta el límite de la provincia le acompañó el gobernador civil, señor Martín Ballesteros. Antes de emprender el viaje, el ministro se trasladó a Pazo de Meirás con objeto de despedirse de S. E. el Jefe del Estado.—(CIERA)

Las horas tontas

EL BALCON (CUENTO)

Por IONO

El siguió como un perro hasta su casa, y junto a un farol esperó que ella se asomara al balcón. Por fin, ella se asomó al balcón como una paloma y dejó caer una carta atada alegremente con un hilo.

—¿Qué diría aquella carta?—se preguntó él a sí mismo, porque no tenía a quién preguntárselo.—Seguramente diría que lo amaba locamente y que para ella no existía más hombre que él y el fontanero. Pero, ¿qué querría decir aquél hilo? Aquel hilo indudablemente, tenía un significado que él no alcanzaba a comprender. ¿Significaría amor o significaría hilo? Desgraciadamente, el hombre no recibe una preparación adecuada para comprender el significado de los hilos. Ya podían nuestros mayores, que son más altos, enseñarnos desde pequeños el significado de los hilos en vez de hacernos estudiar esas carreras tontas que luego no sirven más que para ser ingenieros, o abogados, o etcétera... ¡Ah! ¡Si nuestros padres pensarán que algún día nos pueden poner un hilo delante!

¡Ah! ¡Si nuestras madres pensarán que en la vida hay algo más que tener anginas!

¿Qué querría decir aquél hilo, caramba? Se rascó la barbilla, como hacen todos los hombres que tienen barbilla, y quedó ensimismado pensando en aquel hilo. Ella, entonces, se metió dentro, y empezó a destapar la cama, a quitarse los zapatos, a lavarse los dientes, etcétera... (Prohibida la reproducción)